
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	7210
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

В	 рамках	 планованої	 діяльності	 є	 здійснення	 операцій	 у	 сфері	 поводження	 з
відходами,	 що	 не	 є	 небезпечними,	 на	 виробничому	 майданчику	 за	 адресою:	 Київська
область,	Вишгородський	район,	с.	Старі	Петрівці,	вул.	Дубрівська	ТОВ	«КЛІН	ПЛЕНЕТ».
Передбачається	 збирання,	 зберігання,	 оброблення	 шляхом	 видалення	 (спалювання)
відходів,	 пов’язаних	 з	 дослідженнями,	 діагностикою,	 лікуванням	 чи	 профілактикою
захворювань,	 включаючи	 тварин.	 На	 проммайданчику	 передбачається	 монтаж
стаціонарної	 установки	 для	 спалювання	 –	 Установки	 для	 спалювання	 УСВ-400	 з
температурою	 термічного	 знешкодження,	 яка	 складає	 від	 850	 до	 1200	 градусів	 по
Цельсію.	Установка	для	спалювання	відходів	призначена	для	експлуатації	таким	чином,
щоб	 температура	 газу,	що	 утворюється	 в	 результаті	 спалювання	 відходів,	 піднімалася
після	останнього	вприскування	повітря	горіння	у	контрольований	та	однорідний	спосіб
та	 за	 найбільш	 несприятливих	 умов	 до	 принаймні	 850	 0С	 на	 дві	 секунди.	 Установка
забезпечує	 спалювання	 відходів	 до	 рівня,	 для	 якого	 вміст	 загального	 органічного
вуглецю	в	шлаку	та	зольних	залишках	складає	менше	3	%.	Установка	працює	на	рідкому
паливі	–	дизельному	паливі	відповідно	до	ДСТУ	3868-«Паливо	дизельне.	Технічні	умови».
В	камері	спалювання	відходів	та	в	камері	допалювання	встановлені	дизельні	пальники.



Димові	гази	після	камери	допалювання	видаляються	через	димову	трубу	в	атмосферу.
Золовидалення	 виконується	 за	 допомогою	 лопати	шляхом	 видалення	 золи	 із	 зольного
отвору.	Звільнення	камери	згоряння	від	золи	передбачено	проводити	після	охолодження
установки.	 Відходи	 надходитимуть	 на	 проммайданчик	 переважно	 автомобільним
транспортом	та	будуть	вивантажуватися	в	закритий	склад	на	території	майданчика.	На
території	 складу	 передбачається	 встановлення	 2	 холодильних	 камер	 для	 тимчасового
зберігання	 відходів	 до	 спалювання.	 Швидкість	 згоряння	 відходів	 100-200	 кг/год.
Запланована	 максимальна	 потужність	 установки	 становить	 800	 кг/добу.	 Планована
діяльність	буде	здійснюватися	в	межах	існуючої	земельної	ділянки	площею	2872	кв.	м,
кадастровий	 номер	 3221887801:03:082:0012.	 Установка	 для	 спалювання	 Модель
УСВ-400	 оснащена	 камерою	 спалювання	 (паливо	 –	 дизпаливо),	 температура	 в	 камері
спалювання	 –	 850	 градусів	 по	 Цельсію,	 камерою	 допалювання	 (паливо	 –	 дизпаливо),
робоча	 температура	 в	 камері	 допалювання	 -	 1200	 градусів	 по	 Цельсію;	 об’єм	 камери
спалювання	–	0,4	куб.	м;	розрахункове	споживання	дизпалива:	1	пальник	EcoFlam	MAX	4
TL	–	1.7-4.5	кг/год,	1	пальник	EcoFlam	MAX	8	TL	–	4	–	8.9	кг/год.	Запланована	потужність
спалювання	відходів	становить	100-200	кг/год,	800	кг/добу.	Режим	роботи	–	8	год/день,
251	днів/рік.	Передбачається	встановлення	2	холодильних	камер,	час	роботи	–	8760	год/
рік.	Кількість	робочих	місць	–	5.

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	З	ОБМЕЖЕНОЮ	ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	"КЛІН	ПЛЕНЕТ"	44475664

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,
ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняття
реєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	мають

відмітку	у	паспорті)

Україна,	04210,	місто	Київ,	пр.Івасюка	Володимира,	будинок	10-А,	офіс	46

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Київської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Басейна,	 1/2А,	 м.	 Київ,	 01004	dep_eco@koda.gov.ua,	(044)	 279-01-58,
Морозов	Володимир	Леонідович

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	на	здійснення	операцій	з	оброблення	відходів	Miністерством	захисту	довкілля
та	 природних	 pecypciв	 України	 Постанова	 КМУ	 від	 19	 грудня	 2023	 р.	 №	 1328	 "Про
затвердження	 Порядку	 видачі,	 відмови	 у	 видачі,	 анулювання	 дозволу	 на	 здійснення
операцій	з	оброблення	відходів"

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати



1	Дата	та	час:	14.11.2024	12.00;
1	
Лінк:	https://zoom.us/j/93378422889?pwd=BqYOJkRfBvmKNhjsaXjJGoi1kXEdrJ.1;

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного
опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Київської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Басейна,	 1/2А,	 м.	 Київ,	 01004	dep_eco@koda.gov.ua,	(044)	 279-01-58,
Морозов	Володимир	Леонідович

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Департамент	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Київської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Басейна,	 1/2А,	 м.	 Київ,	 01004	dep_eco@koda.gov.ua,	(044)	 279-01-58,
Морозов	Володимир	Леонідович

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності



Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	243	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

1.	Петрівська	 сільська	 рада,	 07353,	 Київська	 область,	 с.	 Старі	Петрівці,	 вул.	 Князя
Святослава,	 13,	 моб.	 тел.+380	 (98)	 431	 21	 35,	 контактна	 особа	 -	 Антонюк	 Олена
Анатоліївна,	староста	с.	Старі	Петрівці	Петрівської	сільської	ради.	2.	ТОВ	"Клін	Пленет",
04210,	 м.	 Київ,	 просп.	 Івасюка,	 буд.	 10-А,	 офіс	 46,	 моб.	 тел.	 +380	 (50)	 440	 93	 33,
контактна	особа	-	Шай	Дмитро.	Ознайомитися	можна	з	31.10.2024	р.	з	9.00	до	18.00.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,
контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


